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 Thực hiện nội dung chỉ đạo của Phòng GD&ĐT thị xã Đông Triều về việc báo cáo đánh giá kết quả tổ chức, hoạt động Trung tâm học tập cộng đồng xã, phường trên địa bàn thị xã năm 2021;
Căn cứ vào kết quả đạt được trong năm 2021. TTHTCĐ phường Đức Chính báo cáo đánh giá kết quả tổ chức, hoạt động trong năm học 2020-2021 với những nội dung cụ thể như sau:
          I. Đặc điểm tình hình địa phương
Phường Đức Chính, nằm ở phía Bắc trung tâm thị xã Đông Triều. Diện tích tự nhiên 6,28 km2; giáp danh với 07 xã, phường thuộc thị xã Đông Triều. Phía đông giáp với sông Cầm, phía tây giáp sông Đạm Thủy; trên địa bàn có tuyến đường sắt Hà Nội- Hạ Long đi qua, có ga Đông Triều đứng chân trên địa bàn; có Quốc lộ 18A và tuyến đường tránh trung tâm thị xã Đông Triều đi qua. Đức Chính được đánh giá là của ngõ ở phía bắc vào phường Tràng An và các xã: Bình Khê, Tràng Lương, Tân Việt, An Sinh. 
Dân số thường trú trên địa bàn là 7.315 người, có 06 khu hành chính. Đảng bộ phường Đức Chính hiện nay có 12 chi bộ trực thuộc, với tổng số 382 đảng viên; trong đó có 6 chi bộ trên địa bàn khu phố, 3 chi bộ trường học, 01 chi bộ Hợp tác xã sản xuất kinh doanh dịch vụ nông nghiệp, 01 chi bộ Trạm Y tế và 01 Chi bộ Công an phường.
Trong năm qua mặc dù phải đối mặt với tình hình dịch bệnh Covid-19 diễn biến phức tạp xong dưới sự lãnh đạo của Đảng, chính quyền địa phương và sự đồng thuận của nhân dân trên địa bàn nên các mục tiêu phát triển kinh tế văn hóa xã hội của phường đều đạt và vượt mức kế hoạch, về văn hóa, giáo dục, phường Đức Chính có hệ thống trường học đồng bộ với 3 cấp học trường mầm non, trường tiểu học, trường trung học cơ sở, giữ vững phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi, phổ cập THCS; trường mầm non, trường Tiểu học, trường THCS đều đạt trường chuẩn Quốc gia.
Năm 2021 với sự quyết tâm của cả hệ thống chính trị từ phường đến khu phố nêu cao tinh thần thực hiện chủ đề công tác năm về "Giữ vững địa bàn an toàn và đà tăng trưởng trong trạng thái bình thường mới; đẩy nhanh hoàn thành các mục tiêu về xây dựng đô thị loại III". Trung tâm học tập cộng đồng của phường đã bám sát sự chỉ đạo của cấp ủy, chính quyền để triển khai đồng bộ các nội dung nhằm truyền tải đến nhân dân trên địa bàn về các nội dung trên nhằm quyết tâm giữ vững địa bàn an toàn, xây dựng khu phố văn minh đô thị, phường văn minh đô thị năm 2021.
Xác định trung tâm học tập cộng đồng đóng một vai trò rất quan trọng trong việc tuyên truyền, vận động truyền tải chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước và địa phương cũng như kiến thức khoa học kỹ thuật, kiến thức văn hóa... đến người dân trên địa bàn nên trong năm qua trung tâm học tập cộng đồng của phường đã nhận được sự quan tâm lãnh đạo của cấp ủy, chính quyền địa phương tạo điều kiện nên kết quả đạt khá cao so với những năm trước:
          1. Ban giám đốc:
          Ban giám đốc trung tâm học tập cộng đồng của phường thường xuyên được kiện toàn bảo đảm thực hiện nhiệm vụ giao.
          100% khu phố thành lập kiện toàn Ban chủ nhiệm nhà văn hóa khu phố do đồng chí BTCB, trưởng khu làm chủ nhiệm, các tổ chức đoàn thể chính trị xã hội làm thành viên.
          Công tác tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ chuyên môn được ban giám đốc quan tâm, tham gia đầy đủ các buổi tập huấn, bồi dưỡng của cấp trên tổ chức. 
2. Công tác triển khai và thực hiện văn bản chỉ đạo của cấp trên:
Việc triển khai thực hiện nhiệm vụ theo sự chỉ đạo của phòng giáo dục và cấp trên được ban giám đốc thực hiện bảo đảm tiến độ, hiệu quả.
- Sửa đổi, bổ sung quy chế hoạt động của trung tâm học tập cộng đồng phường, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng đồng chí theo chức năng thẩm quyền. 100% nhà văn hóa của các đơn vị khu phố đều có quy chế hoạt động, có kế hoạch hoạt động theo năm bảo đảm hiệu quả cao.
- Tham mưu cho UBND phường triển khai các nhiệm vụ về giáo dục cộng đồng, các hội nghị tuyên truyền phổ biến chính sách, pháp luật của Đảng và nhà nước theo đúng chức năng thẩm quyền.
- Xây dựng biểu bảng, hệ thống công tác tổ chức của trung tâm học tập cộng đồng được đặt tại trung tâm học tập của phường. Phối hợp với Hội khuyến học của phường xây dựng hệ thống pano ảnh hoạt động được đặt tại văn phòng, đây là những việc trung tâm học tập cộng đồng của phường đã triển khai thực hiện có hiệu quả cao so với những năm trước.
- Hệ thống lưu trữ văn bản chỉ đạo, văn bản thực hiện được ban giám đốc thực hiện tốt, trung tâm có tủ sách, hệ thống bàn, ghế trang thiết bị đáp ứng nhu cầu thực hiện nhiệm vụ của trung tâm theo đúng quy định.
- Xây dựng biểu sơ đồ quản lý của trung tập học tập cộng đồng phường, khu phố, các dòng họ đã tạo điều kiện thuận lợi trong công tác quản lý, điều hành của ban giám đốc.
          3. Đánh giá công tác xây dựng kế hoạch hoạt động:
          - Công tác tham mưu cho cấp ủy, chính quyền địa phương trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo và quản lý tổ chức và hoạt động của TTHTCĐ được ban giám đốc thực hiện thường xuyên, đặc biệt là việc bố trí phòng làm việc, trang thiết bị, công tác chỉ đạo các ban chủ nhiệm nhà văn hóa khu phố được tăng cường, quản lý theo hệ thống từ phường xuống khu phố.
          - Công tác tập huấn chuyên môn nghiệp vụ cho các thành viên trong Ban giám đốc; việc thực hiện chế độ, chính sách đối với Giám đốc, Phó giám đốc (phụ cấp trách nhiệm); điều kiện làm việc (văn phòng, trang thiết bị) của lãnh đạo TTHTCĐ bảo đảm đáp ứng yêu cầu giải quyết công việc chuyên môn.
          Ban giám đốc tham gia đầy đủ các buổi tập huấn của cấp trên, các buổi họp theo chuyên môn, hàng tháng, quý tổ chức hội nghị của phường để đánh giá công tác hoạt động của trung tâm và các nhà văn hóa khu phố.
          Việc thực hiện chế độ đối với ban giám đốc được thực hiện đúng theo Quyết định của Bộ giáo dục và đào tạo; Quyết định của UBND tỉnh Quảng Ninh về Quy định mức phụ cấp kiêm nghiệm đối với cán bộ quản lý và mức hỗ trợ kinh phí từ ngân sách nhà nước cho các trung tâm học tập cộng đồng các xã, phường.
          - Công tác phối hợp với các ngành, các đoàn thể và tổ chức chính trị xã hội để xây dựng kế hoạch hoạt động được ban giám đốc thực hiện theo đúng chức năng hàng quý, năm phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể tổ chức các hội nghị tuyên truyền, phổ biến pháp luật, các lớp tập huấn, bồi dưỡng kiến thức KHKT, công nghệ, kiến thức trồng trọt, xây dựng đô thị văn minh, công tác chăm sóc sức khỏe nhân dân, công tác thực hiện chính sách DSKHHGĐ, công tác bảo vệ chăm sóc trẻ em, công tác phòng chống dịch Covid, cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026, tiêm vắc xin phòng Covid...
          Từ sự phối kết hợp trên trong năm 2021 trung tâm đã phối hợp tuyên truyền trên hệ thống loa truyền thanh của phường, khu phố được trên 1.500 lượt. Vì vậy đến nay việc thực hiện, chấp hành pháp luật của nhân dân trên địa bàn đã được nâng cao rõ rệt.
4. Quản lý sử dụng hiệu quả các nguồn lực
          - Việc sử dụng nguồn kinh phí của TTHTCĐ được thực hiện theo Quyết định của Bộ giáo dục và đào tạo; Quyết định của UBND tỉnh Quảng Ninh về Quy định mức phụ cấp kiêm nghiệm đối với cán bộ quản lý và mức hỗ trợ kinh phí từ ngân sách nhà nước cho các trung tâm học tập cộng đồng các xã, phường. Việc thực hiện chi kinh phí cho hoạt động của trung tâm do ban giám đốc chủ động xây dựng kế hoạch và trình chủ tịch UBND phường phê duyệt theo Luật ngân sách và những quy định của các cấp.
        - Thường xuyên nhận được sự hỗ trợ về nguồn lực của chính quyền địa phương, các doanh nghiệp, các nhà hảo tâm, các nhà trường, khu phố cho hoạt động của TTHTCĐ.
        - Cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ hoạt động của trung tâm HTCĐ phường Đức Chính đã được trang bị một số các thiết bị để hoạt động như: Máy tính có kết nối Internet, Wifi,các sơ đồ hoạt động, tủ tài liệu…
III. Tổ chức hoạt động
          1. Đánh giá công tác hoạt động:
       - Công tác điều tra nhu cầu học tập, việc nắm bắt về nhu cầu học tập của người dân được ban giám đốc phối hợp với Hội khuyến học và các tổ chức thành viên khảo sát nhu cầu của đoàn viên, hội viên và nhân dân, từ đó xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện theo từng lĩnh vực như bồi dưỡng, tập huấn, tuyên truyền, phổ biến, hay tọa đàm... bảo đảm phù hợp và hiệu quả cao. Đặc biệt là việc bố trí địa điểm, nội dung, thời điểm được ban giám đốc trung tâm học tập cộng đồng tổ chức phù hợp với điều kiện, tình hình thực tế theo từng đối tượng, đơn vị...
          Từ việc khảo sát và phối hợp ở trên ban giám đốc đã thực hiện công tác tuyên truyền, vận động các đối tượng tham gia bảo đảm số lượng hiệu quả cao.
       - Các hình thức tổ chức lớp học căn cứ vào nhu cầu và đối tượng, thời điểm, địa điểm Ban giám đốc phối hợp tổ chức bảo đảm hiệu quả:
+ Tổ chức lớp học theo câu lạc bộ; tổ chức hội, đoàn thể, ban, ngành, theo chuyên đề...
+ Tổ chức bồi dưỡng, tập huấn kiến thức nghiệp vụ chuyên môn, hay chuyển giao khoa học kỹ thuật, công nghệ, tin học...
- Công tác quản lý và lưu trữ  hồ sơ hoạt động trung tâm được đảm bảo theo quy định tại văn phòng trung tâm của phường.
          2. Kết quả thực hiện
Kết quả nổi bật thời gian qua của công tác trên là, nhiệm vụ phổ cập giáo dục, xoá mù chữ đều đạt chỉ tiêu đề ra như: 100% trẻ 5 tuổi đều đạt chuẩn phổ cập giáo dục mầm non trên địa bàn 06/06 khu. Đối với phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi, huy động học sinh 6 tuổi học lớp 1 đạt 100%, số người 11 tuổi hoàn thành chương trình giáo dục tiểu học 100%. Phổ cập giáo dục THCS có số người 15-18 tuổi tốt nghiệp THCS đạt 100% và cuối năm 2020, phường đạt chuẩn phổ cập giáo dục THCS mức độ 3; Không có người mù chữ. Công tác tổ chức Tuần lễ học tập suốt đời năm 2020 được duy trì và tổ chức có hiệu quả.
          VI. Đánh giá công tác huy động sự tham gia của xã hội
- Năm 2021 công tác tham gia của cơ quan chuyên môn đối với trung tâm học tập cộng đồng phường Đức Chính đã có sự thay đổi rõ rệt, các tổ chức đoàn thể đã có sự phối hợp trong quá trình hoạt động như huy động đoàn viên, hội viên tham gia vào các hội nghị, lớp tập huấn, bồi dưỡng... vì vậy sự hoạt động của trung tâm học tập cộng đồng phường đã có hiệu quả cao được nhiều tổ chức ban, ngành, đoàn thể hiểu và phối hợp hoạt động.
- Sự tham gia phối hợp của các công ty, doanh nghiệp vào hoạt động của trung tâm học tập cộng đồng chưa được hiệu quả.
- Tham gia của nhà hảo tâm, các cơ sở tôn giáo chưa được phát huy vì vậy chưa có sự vào cuộc của các nhà hảo tâm và cơ sở tôn giáo cho học tập cộng đồng trên địa bàn.
          V. Hiệu quả hoạt động
           Bên cạnh đó, toàn tỉnh đã tích cực đầu tư cơ sở vật chất, tạo điều kiện cho cán bộ công chức, viên chức học tập, nâng cao trình độ tin học, ngoại ngữ đáp ứng yêu cầu. Xếp loại đội ngũ cán bộ, công chức trong phường đạt chuẩn và trên chuẩn. Đối với lao động nông thôn tham gia học tập, cập nhật kiến thức, chuyển giao khoa học công nghệ sản xuất đạt 96%, học sinh được giáo dục kỹ năng sống đạt 100%; công nhân lao động tại các khu chế xuất, khu công nghiệp có trình độ học vấn trung học phổ thông hoặc tương đương và được đào tạo nghề đạt 100%. Thường xuyên học tập nâng cao tay nghề và trình độ hiểu biết.
            Số hộ nghèo ở địa phương không còn, chỉ còn hộ cận nghèo. Đánh giá ý thức bảo vệ môi trường của người dân: Người dân trong phường đã có ý thức cao trong việc bảo vệ môi trường như: thu gom rác thải, trồng cây xanh, tổ chức dọn vệ sinh, nạo vét mương thoát nước…
          Phối kết hợp phòng chống dịch Covid-19 trên địa bàn phường.
         Nắm bắt được các kỹ năng tiến hành cuộc họp, kỹ năng hoạt động của các câu lạc bộ ở các khu. Có được các kỹ năng chăm sóc sức khỏe: biện pháp bảo vệ sức khỏe cho các lứa tuổi khác nhau, sức khỏe sinh sản vị thành niên, khám sàng lọc trước khi sinh…Công tác phòng chống bệnh dịch cho người và vật nuôi cây trồng: đã phối kết hợp với trạm y tế phường, trung tâm y tế thị xã để làm tốt công tác tác phòng chống bệnh dịch cho người như: tiêm chủng, phòng chống dịch bệnh theo mùa…
        Công tác an ninh chính trị: Tiếp tục đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc gắn với mô hình "Tổ dân tự phòng tự quản, tự hòa giải, tham gia giữ gìn ANTT". Thực hiện tốt công tác quân sự quốc phòng địa phương, luật nghĩa vụ quân sự, luật dân quân tự vệ, pháp lệnh dự bị động viên, chính sách hậu phương… Địa phương đã có nhiều biện pháp hữu hiệu để đấu tranh, phòng ngừa các loại tội phạm và tệ nạn xã hội, tập trung giải quyết các vụ việc từ cơ sở, không để hình thành điểm nóng, phúc tạp. Trong năm tệ nạn xã hội giảm so với năm trước.
        Công tác phòng chống dịch covid 19 theo chỉ thị 16 của chính phủ. Thực hiện tiêm phòng toàn dân vào ngày 14/09/2021. Sinh hoạt văn hóa, thể thao, nếp sống văn minh của nhân dân: Nhờ có sự vào cuộc mạnh mẽ của cả hệ thống chính trị và toàn thể nhân dân trong xã nên nếp sống văn minh, phong trào văn hóa, thể thao trong cộng đồng ngày càng phát triển theo chiều hướng tốt đẹp. Đã phát huy tối đa tác dụng của nhà văn hóa khu, của các nhà trường và trung tâm vui chơi giải trí… để hướng mọi người đặc biệt là lớp trẻ vào các hoạt động lành mạnh, bổ ích. Mở lớp dạy bơi cho các cháu thiếu niên nhi đồng trong toàn phường.
          VI. Phương hướng nhiệm vụ năm 2022:
          - Tiếp tục tăng cường duy trì và phát triển phong trào học tập trong mỗi gia đình, dòng họ và công đồng dân cư.
          - Tích cực phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể triển khai thực hiện mở các hội nghị, hội thảo, lớp tập huấn, học nghề cho nhân dân trên địa bàn.
          - Triển khai thực hiện có hiệu quả việc khai mạc tuần lễ học tập suốt đời năm 2022, bảo đảm tỷ lệ người dân tham gia các hoạt động của trung tâm, thiết chế văn hóa từ 70% trở lên.
          - Bảo đảm xây dựng hệ thống mạng lưới, tổ chức của trung tâm từ phường đến khu phố, xây dựng trung tâm vững mạnh toàn diện.
          - Phấn đấu hoàn thành 100% nội dung kế hoạch hoạt động của trung tâm học tập cộng đồng phường và cấp trên triển khai.
 - Cùng phối kết hợp với các khu dân cư, các trường Mầm non, Tiểu học, THCS trên địa bàn xã tổ chức các hoạt động kỷ niệm, chào mừng các ngày lễ lớn trong tháng 7, 8, 9, 10, 11, 12.
- Phối hợp cùng địa phương tổ chức hỗ trợ quản lý chính quyền điện tử, cổng thông tin điện tử của phường.
- Tuyên truyền Luật Tổ chức chính quyền địa phương, Chính quyền điện tử. Những điểm mới trong Luật bầu cử Quốc hội, HĐND. Luật Căn cước công dân.
- Phối hợp các trường tổ chức hoạt động các cuộc thi.
- Giáo dục sức khỏe, giới tính.
- Giáo dục truyền thống, lịch sử địa phương.
- Tuyên truyền phòng chống các dịch bệnh, trong thời tiết đang giao mùa.
- Tuyên truyền Luật giao thông đường bộ các khu trên địa bàn phường.
- Tuyên truyền Luật bình đẳng giới.
- Tiếp tục mở lớp tuyên truyền pháp luật, luật về đất đai.
- Các giải pháp đổi mới, tuyên truyền vận động về giáo dục hướng nghiệp, tư vấn định hướng nghề nghiệp đảm bảo tỉ lệ phân luồng học sinh (HS) sau THCS theo lộ trình tại Quyết định 3429/QĐ-UBND ngày 31/12/2015 của UBND tỉnh.
         - Tuyên truyền hướng nghiệp cho các đối tượng HS THCS ở các lớp 8, 9.
         - Tuyên truyền hướng nghiệp cho các phụ huynh học sinh.
         - Tuyên truyền hướng nghiệp cho giáo viên để hướng dẫn phân luồng cho học sinh ngay từ các lớp 8, 9.
         - Kết hợp với các trung tâm Hướng nghiệp, giáo dục thường xuyên, các trường trung cấp, cao đẳng nghề trên địa bàn, đến phường tuyên truyền định Hướng nghề nghiệp cho HS THCS các lớp 8,9.
- Hằng năm tổ chức đầy đủ tuần lễ Học tập suốt đời từ ngày 01 đến 03 tháng 10 thu hút hàng ngàn người tham dự và hưởng ứng.
Trên đây là báo cáo kết quả hoạt động của trung tâm học tập công đồng phường Đức Chính năm 2021, rất mong tiếp tục nhận được sự quan tâm của phòng giáo dục thị xã, UBND thị xã và cấp ủy, chính quyền địa phương trong năm 2022 để trung tâm học tập cộng đồng phường hoàn thành nhiệm vụ năm 2022./.
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