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KẾ HOẠCH
Triển  khai lấy ý kiến cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong 

Ngành giáo dục huyện Đông Triều về Dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi)

Thực hiện kế hoạch số 511 / KH-SGD&ĐT ngày 28/02/2013 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai Kế hoạch lấy ý kiến cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong Ngành giáo dục về Dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi);

Phòng GD&ĐT triển khai kế hoạch lấy ý kiến cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong Ngành giáo dục huyện Đông Triều về Dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi) cụ thể như sau:
I.MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích:

Tổ chức lấy ý kiến các quy định của dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi) nhằm các mục đích sau:

a. Phát huy quyền làm chủ, huy động trí tuệ, tâm huyết tạo sự đồng thuận và thể hiện nguyện vọng của cán bộ, công chức, giáo viên, người lao động.
b. Nâng cao nhận thức của cán bộ, công chức, giáo viên, người lao động đối với việc sửa đổi Luật Đất đai.

2. Yêu cầu:
Việc tổ chức lấy ý kiến cán bộ, công chức, giáo viên, người lao động về dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi) phải đảm bảo các yêu cầu sau:

a. Tổ chức thảo luận, lấy ý kiến với các hình thức thích hợp, tạo điều kiện thuận lợi để cán bộ, công chức, giáo viên, nhân viên góp ‎ý vào dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi);
b. Ý kiến góp ‎ ý của cán bộ, công chức, giáo viên, nhân viên phải được tập hợp, tổng hợp đầy đủ, chính các và được nghiên cứu tiếp thu, giải trình nghiêm túc để hoàn thiện dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi);

c. Việc tổ chức lấy ý kiến cán bộ, công chức, giáo viên, nhân viên phải được tiến hành dân chủ, công khai, khoa học; đảm bảo tiến độ, chất lượng, thiết thực và tiết kiệm.

d. Các đơn vị trường học có trách nhiệm tuyên truyền, vận động cán bộ, công chức, giáo viên, người lao động tham gia đóng góp ý kiến và phản ánh trung thực, kịp thời ý kiến đóng góp;

e. Bảo đảm sự lãnh đạo của các cấp ủy Đảng, đề cao trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, tổ chức trong việc lấy ý kiến cán bộ, công chức, giáo viên, nhân viên về dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi).

g. Việc tổ chức lấy ‎ ý kiến về dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi) là nhiệm vụ quan trọng của các đơn vị. 
II. NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC, ĐỐI TƯỢNG LẤY Ý KIẾN
1. Nội  dung, hình thức lấy ý kiến: 
 a. Lấy ‎ ý kiến toàn bộ dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi) gồm các chương, điều, khoản; hiệu lực của Luật Đất đai (sửa đổi); kỹ thuật trình bày các quy định của Luật Đất đai (sửa đổi).
b. Dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi) được đăng tải toàn văn trên Cổng thông tin điện tử của Ngành Giáo dục huyện Đông Triều để các đơnvị, cá nhân góp ý ‎ kiến.
Dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi) được lấy ý kiến thông qua hình thức góp ‎ý bằng văn bản gửi đến Phòng GD&ĐT qua hộp thư : lexuanphon@gmail.com
2. Đối tượng lấy ý kiến: Toàn thể cán bộ, công chức, giáo viên, nhân viên trong các trường MN, TH, THCS trên địa bàn huyện.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN VÀ THỜI HẠN GỬI BÁO CÁO
1. Các trường MN, TH, THCS trên địa bàn huyện có trách nhiệm tổ chức lấy ý kiến của cán bộ, công chức, giáo viên, người lao động trong đơn vị  bằng các hình thức phù hợp; tổng hợp và xây dựng báo cáo kết quả đóng góp ý kiến về dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi) gửi về Phòng GD&ĐT trước 16h00 ngày 12/3/2013.
2. Giao Bộ phận chuyên môn phổ thông- Phòng GD&ĐT làm đầu mối tập hợp, tổng hợp và xây dựng báo cáo kết quả đóng góp ‎ý kiến của các đơn vị báo cáo Ủy ban nhân dân huyện (qua Phòng Tài nguyên và Môi trường) và Sở GD&ĐT( qua Văn phòng Sở GD&ĐT) trước ngày 14/3/2013.
Căn cứ Kế hoạch này, các đơn vị khẩn trương triển khai theo đúng yêu cầu. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc cần phản ánh kịp thời và liên hệ trực tiếp với đồng chí Lê Xuân Phồn- CV Phòng GD&ĐT  để cùng xem xét, giải quyết./.
	Nơi nhận:

- Như kính gửi (t/hiện);
- Cổng TTĐT;

- Lưu: VT, CM .
	KT. TRƯỞNG PHÒNG

PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)

Lê Thu Trà


