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Kính gửi:  Các trường MN, Tiểu học, THCS trong huyện.

Thực hiện chương trình:“ Chung tay vì người nghèo” của huyện, năm 2011, 2012 ngành Giáo dục và Đào tạo đã hoàn thành chương trình giúp đỡ 47 đối tượng thuộc hộ nghèo do UBND huyện giao.


Tiếp tục thực hiện Nghị quyết lần thứ XXIII của huyện Ủy, để chung tay hoàn thành kế hoạch giảm nghèo năm 2013, hướng đến năm 2015 tỷ lệ hộ nghèo trên địa bàn huyện giảm xuống dưới 1%. Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu Ban giám hiệu các trường phối hợp với Ban chấp hành Công đoàn cơ sở tiếp tục tuyên truyền, vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên ủng hộ tối thiểu mỗi người một ngày lương chung tay vào chương trình xóa đói, giảm nghèo năm 2013 của huyện.

Số tiền( hoặc hiện vật) các trường huy động được sẽ do nhà trường trực tiếp chuyển đến giúp đỡ các đối tượng thuộc hộ nghèo  năm 2011- 2012 các trường đã đăng ký giúp đỡ, hỗ trợ để thoát nghèo bền vững hoặc ủng hộ đối tượng mới phát sinh trên địa bàn trường phụ trách. Nhà trường chủ động phối hợp với chính quyền, thôn, khu... để có địa chỉ cụ thể cần giúp đỡ.


 Phòng Giáo dục và Đào tạo gửi kèm danh sách các đối tượng thuộc hộ nghèo các trường đã giúp đỡ trong năm 2011, 2012 để các đơn vị rà soát, bổ sung.

Nhận được văn bản này, yêu cầu các trường khẩn trương triển khai và báo cáo kết quả thực hiện về Phòng Giáo dục và Đào tạo trước ngày 20/9/2013 theo email: nthuongptp@dongtrieu.edu.vn.


Lưu ý: Trong báo cáo các trường cần ghi rõ:


- Họ và tên đối tượng được giúp đỡ.


- Địa chỉ của đối tượng được giúp đỡ.

- Tóm tắt gia cảnh đối tượng được giúp đỡ.


- Hình thức giúp đỡ.


- Thời gian giúp đỡ.


- Tổng số tiền( hoặc hiện vật) đã giúp đỡ.
	Nơi nhận: 

- Như kính gửi;
- Lưu: VP.      
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